

Российская Федерация

Крутихинский районный Совет депутатов Алтайского края

РЕШЕНИЕ

08.08.2014 № 37

с. Крутиха

Об отчёте начальника отделения полиции
МО МВД «Каменский» по Крутихинскому
району за 1 полугодие 2014 года

Заслушав отчёт и.о. начальника отделения полиции за 1 полугодие 2014 года, руководствуясь Уставом муниципального образования Крутихинский район Алтайского края, районный Совет депутатов РЕШИЛ:

1. Принять к сведению прилагаемый отчёт и.о. начальника отделения полиции по Крутихинскому району о деятельности отделения полиции за 1 полугодие 2014 года.

2. Рекомендовать начальнику отделения полиции по Крутихинскому району МО МВД РФ «Каменский» (Гончаров С.В.) продолжить работу по обеспечению стабильности и наведению правопорядка на территории района.

Глава района

С.П. Жданова

Отчет
о состоянии оперативной обстановки и результатах деятельности
отделения полиции по Крутихинскому району МО МВД России
«Каменский» за 1 полугодие 2014 года и мерах, направленных
на их улучшение

Истекшее полугодие явилось для отделения полиции значимым во многих отношениях. Понимая, что достигнутые результаты повлияют на формирование общей оценки деятельности при инспектировании деятельности всего межмуниципального отдела, сотрудники полиции реализовали комплекс мер по оздоровлению криминальной обстановки на территории района.

Благодаря принимаемым профилактическим мерам, сократилось количество совершенных тяжких и особо тяжких преступлений зарегистрировано 9 фактов (АППГ 15 фактов), их удельный вес от общего числа зарегистрированных преступлений уменьшился с 15.0% до 8.6%. Не допущено особо тяжких преступлений против личности, таких, как убийства, причинение тяжкого вреда здоровью и изнасилования, не совершено грабежей и разбойных нападений

В тоже время, по итогам 6 месяцев 2014 года общий массив зарегистрированных преступлений по сравнению с АППГ увеличился на 4.0% (со 100 до 104 фактов).

Рост общеуголовной преступности зафиксирован на территории следующих населенных пунктов: с.Крутиха с 30 до 36 фактов, с.Боровое с 0 до 5 фактов, с.Долганка с 11 до 15 фактов, п.Подборное с 1 до 7 фактов, п.Радостный с 0 до 4 фактов, с.Буян с 7 до 8 фактов, с.Новоувальский, Новодубровский, Большой-Лог, Московский с 0 до 1 факта.

Количество преступлений, по которым предварительное следствие обязательно, по сравнению с АППГ увеличилось на 20.5% с 39 до 47 фактов.

Число преступлений общеуголовной направленности увеличилось на 35.3% с 34 до 46 фактов.

В общей структуре общеуголовной преступности наибольшее число (50.0%) продолжают занимать кражи чужого имущества. Значительно увеличилось количество краж линии КМ с 25 до 34 фактов; увеличилось количество краж из складов, баз, магазинов и других торговых точек с 1 до 4 фактов; количество фактов краж скота с 2 до 3 фактов. Количество краж из квартир осталось на прежнем уровне и составило 6 фактов Краж транспортных средств не зарегистрировано, уменьшилось количество фактов угонов транспортных средств с 4 до 1 факта. Очевидно, что в ряде случаев предпринимаемые сотрудниками полиции Крутихинского района усилия малоэффективны и не отвечают обоснованным ожиданиям наших сограждан. Прежде всего, остаются нераскрытыми 21 преступление. Рост составил почти 24 процента.

Не поставлен должный заслон незаконным вырубкам леса, незаконному обороту наркотических средств. Остается актуальной борьба с браконьерством.

Растет удельный вес рецидивной и «пьяной» преступности.

Кроме организации оперативно-служебной деятельности, необходимо реализовать комплекс дополнительных мер по недопущению нарушений дисциплины и законности среди сотрудников органов внутренних дел.

Но начать обсуждение проблем необходимо с отправной точки нашей работы – деятельности по регистрации и разрешению сообщений о происшествиях и преступлениях, соблюдению учетно-регистрационной дисциплины. **Следует признать, что, несмотря на самое пристальное внимание к данному направлению деятельности руководства отделения полиции, межмуниципального отдела, продолжают иметь факты укрытия преступлений от учета путем вынесения незаконных постановлений об отказе в возбуждении уголовных дел. Только 1 отказной материал из пяти отменен по инициативе ОВД. Причина банально проста** неполнота проведенной проверки. И это не незнание закона, а нежелание установить истину по делу. Нагрузка по рассмотрению материалов не велика.

Соблюдение прав и законных интересов граждан это принцип работы органов внутренних дел и те, кто еще не понял этого будет выжит системой как ненужный механизм.

Отделением полиции реализованы определенные шаги по противодействию преступности. Так на 9,4 % раскрыто больше преступлений (93 в текущем году, АППГ 85). Основной вклад внесли службы УР раскрывшая 38 преступлений (рост на 35,7 %) и УУП - 46 преступлений, кроме того внесли вклад в раскрытие преступлений службы ГИБДД – 5 преступлений (рост на 66,7 %), сотрудник ПДН – 3 преступления.

Однако, большое количество нареканий вызывает работа оперативного подразделения в части формирования спецаппарата способного освещать преступную деятельность интересующих нас лиц. И сразу же виден результат данных упущений, рост числа нераскрытых преступлений на 50 %, причем 2 из них это резонансные преступления для сельской местности – кражи скота, 2 умышленных поджога, остаются нераскрытыми 4 квартирных кражи из шести зарегистрированных.

Так в с. Буян за которым закреплен младший оперуполномоченный группы УР Якимов процент раскрытия преступлений составил только 37,5. Из восьми не раскрыто 5 преступлений. Слабые позиции и оперуполномоченного группы УР Бурчука. Остаются нераскрытыми 3 квартирных кражи, поджег. Данных сотрудников мы заслушаем немного позднее.

Работа по документированию преступлений связанных с незаконным оборотом наркотиков остановилась в 1 квартале 2014 года, сотрудниками УР ОП МО МВД России «Каменский» выявлено только 2 преступления в сфере незаконного оборота наркотиков. На протяжении уже четвертого месяца нет

результатов работы вообще, подразделение УУП не имеют никакой информации.

Конечным результатом нашей работы является расследование уголовных дел.

Так следственным отделом с дислокацией сотрудников в Крутихе направлено в суд 22 уголовных дела (АППГ 17), при этом значительно ухудшилось качество расследования уголовных дел. Для дополнительного следствия возвращено 3 уголовных дела (АППГ- 1). Приостановлено 26 уголовных дел (АППГ – 17).

Старшим дознавателем Должиковой удерживаются показатели прошлого года. Направлено в суд 37 уголовных дел, 1 возвращено для дополнительного дознания и направлено для расследования следственный комитет.

В организации расследования и раскрытия преступлений, прежде всего необходимо затронуть вопросы качества первоначальной отработки сообщений преступлениях, не прослеживается руководящей роли дознавателя и следователя при выезде СОГ на место происшествия. В результате при проверке собранных материалов имеются существенные недоработки и недостатки, которые влекут повторные выезды на место происшествия. Нет должного взаимодействия при раскрытии преступлений.

Профилактика преступлений основана на деятельности группы УУП и ПДН

| Наименование | 2014г. | 2013г. | |
|---|------------|--------|--------|
| Всего раскрыто Крутиха | 46 | 46 | 0,0 % |
| нагрузка на 1 УУП | 6,5 | Край | 5,1 |
| Раскрыто преступлений линии НОН Крутиха | 0 | 0 | |
| <i>Крутиха</i> | 52 | 546 | -0,4 % |
| Нагрузка на 1 УУП | 74,9 | Край | 64,8 |

Лицами ранее судимыми совершено 23(аппг-21) преступление, их удельный вес составил 31,1%, при среднекраевом показателе 31,5 %.

При этом ранее преступавшими закон совершено 46 преступлений. Наибольшее количество совершенных преступлений: в с. Крутиха 19 фактов, по четыре в с. Маловолчанка, Долганке, по три в Волчно-Бурлинском, Подборном и Масляхе, по два Карасях и Большом Логу, по

одному в Московском, ПРяганке, Красноряжском, Радостном, Боровом и Буяне.

По итогам июня 2014 года в отделении полиции состоит на профилактическом учете лиц осужденных к мере наказания не связанной с лишением свободы – 47, из них

| Категория учета | Камен ь | Крут иха | Тюме нцево |
|--|---|---------------------|-----------------------|
| условно осужденные | 199 (из них 4 несовершенно летние) | 25 | 46 |
| осужденные к исправительным работам | 11 | 6 | 2 |
| осужденные к обязательным работам | 12 | 13 | 8 |
| осужденные к ограничению свободы | 9 | 0 | 1 |
| отсрочка исполнения наказания | 6 | 2 | 2 |
| ЗЗД | 11 | 1 | 0 |
| Итого | 246 | 47 | 59 |

Сотрудниками МО МВД России «Каменский» проведено 89 проверок по месту жительства лиц осужденных к мерам наказания не связанным с лишением свободы, индивидуально-профилактических бесед по соблюдению порядка отбывания наказания, соблюдения вечернего режима, недопустимости нарушений общественного порядка, злоупотребления спиртными напитками данной категорией лиц.

Проведено 15 совместных проверок с сотрудниками филиала по проверке по месту жительства, соблюдения условно-осужденными вечернего режима.

По результатам рейдов за нарушение общественного порядка и порядка отбывания наказания в уголовно-исполнительную инспекцию было направлено 6 ходатайств на продление испытательного срока, возложение дополнительных обязанностей и замены условного осуждения на реальное лишение свободы.

В 2014 году условно осужденными совершено 1 преступление Катайлов Н.М. 119 ч. 1 УК РФ.

Основной причиной совершения повторных преступлений лицами состоящими на учете послужила недостаточная профилактическая работа со

стороны УУП, а также тяжелое социальное положение - злоупотребление спиртным, отсутствие работы, низкий культурный уровень.

Для ужесточения контроля за лицами осужденными к мере наказания не связанной с лишением свободы и с целью своевременного принятия к нарушителям мер правового и профилактического воздействия в уголовно-исполнительную инспекцию на постоянной основе направляется информация о совершенных условно-осужденными административных правонарушений, всего было направлено 5 сообщений.

Всего на учете состоит 7 лиц взятых под административный надзор.

В суде находится заявление об установлении административного надзора в отношении Вылциной.

Всего состоит на учете 16 лиц формально подпадающих под действие административного надзора.

1 «формальник» имеет два и более административных правонарушения

Крутиха:- Канин В.А. – сделаны запросы на приговоры в суд.

Контроль за соблюдением административных ограничений возложенных судом лицами состоящими под административным надзором, проверки их по месту жительства ведется в соответствии с разработанным графиком, который находится в дежурной части МО.

При проверке особое внимание уделяется выявлению фактов несоблюдения административных ограничений установленных при административном надзоре и привлечения виновных к административной ответственности. За нарушения установленных ограничений поднадзорными, составлено - 5 (АППГ- 3) административных протокола по ч. 1 ч. 2 ст.19.24 КоАП РФ.

В состоянии опьянения совершено 46 (АППГ-39) преступлений, их удельный вес составил 62,2 % при среднекраевом показателе 40,0%.

Всего на профучете состоит 8 больных алкоголизмом, состоящими на учете в медицинской организации и представляющими опасность для окружающих из них поставлено в 2014 году 7..

Осуществляется их проверка по месту жительства, проводятся профилактические беседы, разъясняются нормы уголовного и административного законодательства, склоняются на добровольное лечение от алкоголизма. В подразделении УУП имеется списочный учет на хронических алкоголиков, состоящих на учете в органах здравоохранения, данные о них вносятся в ИБД «Регион».

К административной ответственности по ст. 20.20.-20.21 КоАП РФ привлечено 121 правонарушитель. В ходе отработки административных участков выявляются лица занимающиеся незаконным оборотом крепких спиртных напитков домашней выработки. Всего выявлено и привлечено к административной ответственности по ч.1ст.49- 21 граждан (в МО-6, в Тюменцево –19), по ч.2 ст.49- 20(в МО-53, в Тюменцево – 11).

Наибольшее количество совершенных преступлений: в с. Крутиха 11 фактов, в с. Волчно-Бурлинское - 7 фактов, в с. Маловолчанка 5, по три

в Долганке, Подборном и Буяне, по два в Прыганке, Боровом, Карасях и Большом Логу, один в Масляхе.

На почве семейно-бытовых отношений в 2014 году преступлений не совершено.

Всего на учете состоит 11 лиц совершивших правонарушения в сфере семейно-бытовых отношений и представляющими опасность для окружающих, в том числе базовый отдел -93, Крутиха-11, Тюменцево-10.

В 2014 году вновь было поставлено на профилактический учет 10 «семейных дебоширов».

С ними проводится профилактическая работа. Осуществляются проверки по месту жительства. Используются возможности превентивных составов преступлений всего выявлено 21 (аппг-24), в том числе ст. 115, 116 УК РФ-3 (аппг-9), ст. 119 УК РФ -18 (аппг-15).

За сотрудниками подразделений УУП и ПДН МО МВД «Каменский» приказом МО от 11.08.2012 № 157 закреплены внештатные сотрудники полиции. На сегодняшний день в МО принимают участие в охране общественного порядка 11 внештатных сотрудников полиции по линии ООП, которые привлекаются к охране общественного порядка, проводятся совместные рейдовые мероприятия.

С участием общественности предотвращено и раскрыто 24 преступления (аппг-15).

В текущем году участковыми уполномоченными полиции проведен комплекс оперативно-профилактических мероприятий, направленных на предупреждение хищений с объектов хранения товароматериальных ценностей.

Проведено обследование всех объектов на предмет технической укрепленности. По результатам проверок руководителям предприятий и организаций было вынесено 64 предложения по устранению выявленных недостатков, обновлено 40 химических ловушек.

На обслуживаемой территории было совершено 4 (АППГ-1) хищения товарно-материальных ценностей. При этом все преступления раскрыты, 3 из них с помощью химических средств – куклы (обвиняемый Цветков).

На обслуживаемой территории совершено **3 кражи скота, из них 2 раскрыты, уголовные дела направлены в суд в июле 2014 года.**

Обновлены списки физических и юридических лиц, осуществляющих деятельность по закупке, транспортировке и переработке мяса и скота на территории обслуживания.

Участковые уполномоченные полиции приняли участие всходах, на которых решались вопросы по пастьбе скота в летний период. На сходах до сведения граждан доводилась ответственность о нарушении условий содержания домашних животных и птиц. С руководителями организаций занимающихся разведением скота проведены рабочие встречи по вопросу организации сторожевой охраны ферм и летних стойбищ. Проведены

разъяснительные беседы с гражданами, не желающими организованно пасти скот.

В помещениях администраций сельских советов и местах массового пребывания граждан распространены обращения к населению района с указанием мероприятий, направленных на обеспечение сохранности домашних животных и ответственности за нарушение правил содержания домашних животных.

С начала весеннего периода к административной ответственности за нарушение правил содержания скота привлечено к ответственности 85 человек. Все материалы направлены на рассмотрение в административные комиссии.

На территории обслуживания МО МВД России «Каменский» на профилактическом учете состоит 5 лиц **больных наркоманией**, состоящими на учете в медицинской организации и представляющими опасность для окружающих.

Ежеквартально сотрудником службы участковых уполномоченных полиции проводится сверка по лицам, состоящими на учете в наркологическом диспансере допускающие злоупотребление спиртными напитками и наркотическими веществами без назначения врача.

Результаты работы УУП по раскрытию преступлений, выявлению административных правонарушений не отвечают предъявляемым требованиям. Работают ниже своих способностей в по раскрытию преступлений и выявлению административных правонарушений: УУП Горбунов 7 преступлений, УУП Шнайдер 5 преступлений.

В течении первого полугодия 2014 года ниже среднекраевого показателя (64,8) по выявлению административных правонарушений имеет старший УУП А.В. Горн (47), УУП Шнайдер (60)

С положительной стороны можно отметить стабильно высокие показатели в оперативно-служебной деятельности ст. УУП Буркова А.С. раскрыто 10 преступлений, составлено 128 административных материалов, УУП Щербаль - 9 преступлений, 95 административных правонарушений.

Хотелось бы озвучить состояние работы по профилактике преступности несовершеннолетних. За 6 месяцев 2014 г. несовершеннолетними совершено 2 преступления как и в аналогичном периоде прошлого года. Из числа совершивших преступления несовершеннолетних: не работающих и не учащихся – 1, учащимися школы совершено 1 преступление, направлено 2 ходатайство в суд на помещение несовершеннолетних в ЦВСНП- 2 (АППГ – 1).

В целях профилактики преступности несовершеннолетних проводятся рейды с представителями КДН и ЗП района, органов социальной защиты населения, опеки и попечительства по состоящим на учете неблагополучным семьям, а также состоящим на профилактических учетах подростков. Проводились рейдовые мероприятия по «питейным» заведениям. Совместно с УУП проведены рейды по выявлению фактов продажи несовершеннолетним алкогольной продукции - 1 (АППГ-1).

При проведении профилактических мероприятий выявлено и привлечено к административной ответственности – 49 родителей уклоняющийся от своих обязанностей. На учете в ГУУП и ПДН состоит –32 (АППГ- 27) неблагополучные семьи, 36 подростков (АППГ 31)

Принимаемые во взаимодействии с заинтересованными ведомствами меры позволяют удержать ситуацию, связанную с подростковой преступностью под контролем.

Врио начальника ОП по Крутихинскому району
МО МВД России «Каменский»
майор полиции

М.В.Хорошилов